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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αλληλεγγύη και Συμπαράσταση στους πληγέντες της Θεσσαλίας 

Λήψη Μέτρων Στήριξης – Ανάληψη και όχι Αποποίηση Ευθυνών 

 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και τα σωματεία μέλη μας εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους 

κατοίκους των πληγεισών περιοχών από την καταιγίδα «Daniel». Συμπαραστεκόμαστε 

στους εργαζόμενους, τους αγρότες, τους νέους, τους μαθητές και τους συνταξιούχους 

που εδώ και έξι ημέρες μετά το καταστροφικό πλημμυρικό φαινόμενο δίνουν μια 

τιτάνια μάχη για την επιβίωσή τους, προσπαθώντας κυριολεκτικά να σώσουν 

οτιδήποτε σώζεται. 

Ιδιαίτερα εκφράζουμε τα ειλικρινή και θερμά συλλυπητήριά μας στις οικογένειες και 

τους οικείους των 15 θανόντων. 

Σε αυτό το πλαίσιο καλούμε τους εργαζόμενους και σωματεία του κλάδου να 

εκφράσουμε έμπρακτα και συντονισμένα την αλληλεγγύη μας, αρχικά μέσα από τη 

συλλογή και αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης, καθώς και με κάθε είδους πρακτική 

βοήθεια και διεκδίκηση προκειμένου να συμβάλλουμε στον αγώνα των πληγέντων 

συνανθρώπων μας να ξαναφτιάξουν τη ζωή τους. 

Τα λόγια περιττεύουν… Ο αγώνας και η αλληλεγγύη είναι ο μόνος δρόμος.  

Ταυτόχρονα, καταγγέλλουμε τις τεράστιες διαχρονικές ευθύνες και ολιγωρίες τόσο των 

κυβερνήσεων, όσο και των περιφερειακών και δημοτικών αρχών που άφησαν 

απροστάτευτους τους κατοίκους του κάμπου. Τρία χρόνια μετά την επέλαση του 

καταστροφικού «Ιανού», οι ανεκπλήρωτες υποσχέσεις και τα ημίμετρα των λιγοστών 

και ανεπαρκών έργων υποδομής δεν στάθηκαν ικανά να θωρακίσουν τη ζωή των 15 

θυμάτων αλλά και το βιος χιλιάδων συνανθρώπων μας. 

Αυτές τις κρίσιμες ώρες δεν υπάρχουν περιθώρια για νέες αστοχίες ή κίβδηλες 

υποσχέσεις, απαιτείται σχεδιασμός, συντονισμός, αποτελεσματικές παρεμβάσεις και 

μετρήσιμη στήριξη που μέχρι σήμερα έχουν «βουλιάξει». 

Σε αυτή την κατεύθυνση, απαιτούμε να ληφθούν όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα και 

παρεμβάσεις ώστε να αντιμετωπιστούν οι σοβαροί κίνδυνοι που ελλοχεύουν για τη 

δημόσια υγεία, να διασφαλιστεί η πρόσβαση των ευπαθών ομάδων ή ανθρώπων που 

ζουν μόνοι τους σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες, να ελεγχθεί η στατικότητα κτιρίων και 

υποδομών, να αντιμετωπιστούν οι μεγάλες στεγαστικές ανάγκες και να παραχθεί 

ψυχοκοινωνική υποστήριξη. 

Η άμεση εκκίνηση της καταγραφής των ζημιών και η ολική αποζημίωση των 

πληγέντων είναι η ελάχιστη υποχρέωση της συντεταγμένης πολιτείας χωρίς ασάφειες, 

αστερίσκους και υποσημειώσεις…  
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Δυναμώνουμε το κλίμα αλληλεγγύης μέσα στα εργοστάσια και στους χώρους 

δουλειάς, δίνουμε έμπρακτη βοήθεια στους πλημμυροπαθείς, στηρίζουμε τις 

πρωτοβουλίες των σωματείων που από τις πρώτες μέρες βρίσκονται στο πλάι των 

Θεσσαλών συνδράμοντας σε αυτόν τον αγώνα με τα ίδια τους τα χέρια.  

 

Γραμματεία Τύπου  Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 


